

Το Πατριαρχείο Γεωργίας για τα fake news γύρω από την τραγωδία από την κατολίσθηση εδάφους στην περιοχή Shoni

[Πατριαρχεία](#) / [Πατριαρχείο Γεωργίας](#)



Ανακοίνωση σχετικά με τα fake news (ψευδείς ειδήσεις) που κυκλοφορούν γύρω από τα αίτια της κατολίσθησης εδάφους στην περιοχή Shoni, του Δήμου Όνι, της Ράτσα της Γεωργίας, εξέδωσε το [Πατριαρχείο Γεωργίας](#).

Συνολικά 24 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους από την κατολίσθηση και 9 αναζητούνται, σύμφωνα με το Υπουργείο Εσωτερικών της Γεωργίας. Καθώς οι επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης συνεχίζονται, άνθρωποι που έχασαν τη ζωή τους εντοπίζονται μέχρι και 24 χιλιόμετρα μακριά από το σημείο. Έτσι, με απόφαση του Υπουργείου, η ακτίνα έρευνας έχει επεκταθεί.

- Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

Στην ανακοίνωσή του το Πατριαρχείο κατονομάζει αυτούς που δίνουν την δική τους ερμηνεία για τα αίτια της φυσικής καταστροφής της 3ης Αυγούστου, και

τονίζει ότι οι δηλώσεις τους αποτελούν προσωπικές τους απόψεις.

Ακόμη, επισημαίνει ότι το Πατριαρχείο δεν έχει σχέση με αυτές τις “ερμηνείες” και καλεί για άλλη μια φορά τον κλήρο να απέχει από λανθασμένες εκτιμήσεις σχετικά με τέτοια επίπονα και δύσκολα θέματα.

“Για άλλη μια φορά εκφράζουμε τα συλλυπητήρια μας στα μέλη της οικογένειας και τους συγγενείς των εκλιπόντων και σε όσους αγνοούνται, και παρακαλούμε τον Θεό να τους δώσει κουράγιο και να αναπαύσει τις ψυχές των αποθανόντων”, καταλήγει η ανακοίνωση.



Σύμφωνα με τα τοπικά μέσα η κατολίσθηση συνέβη ύστερα από πολλές ημέρες με καταρρακτώδεις βροχές κοντά σε ξενοδοχείο στο Σόβι, έναν μικρό τουριστικό προορισμό στα βουνά της περιοχής Ράτσα. Λόγω της κατολίσθησης προκλήθηκαν ζημιές σε κατοικίες, στις γραμμές ηλεκτροδότησης, στο οδικό δίκτυο και σε γέφυρες.



Σημειώνεται ότι στις 7 Αυγούστου η οποία κηρύχθηκε ημέερα εθνικού πένθους, τελέσθηκε **επιμνημόσυνη δέηση σε όλους τους ναούς της Γεωργίας** , για την ανάπαυση των ψυχών όσων ανθρώπων έχασαν τη ζωή τους κατά τη διάρκεια κατολίσθησης. (Διαβάστε αναλυτικά [ΕΔΩ](#)).

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του Υπουργείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και Υποδομών της Γεωργίας, αποκαταστάθηκαν οι προσωρινές γέφυρες στην περιοχή της κατολίσθησης. Δείτε το σχετικό βίντεο:

Ακόμη, σύμφωνα με το Υπουργείο συνεχίζονται και σήμερα οι επιχειρήσεις αναζήτησης και διάσωσης στη Ράτσα με βαρέα μηχανήματα, υπό την επίβλεψη εκπροσώπων της Υπηρεσίας Διαχείρισης Έκτακτης Ανάγκης. Στα μέτρα αναζήτησης λαμβάνουν μέρος Αστυνομικά τμήματα, πυροσβέστες, υπάλληλοι του Υπουργείου Άμυνας και του Υπουργείου Υποδομών, ενώ χρησιμοποιούνται και σκύλοι έρευνας και διάσωσης.





Φωτογραφίες από την επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και Υποδομών της Γεωργίας

Με πληροφορίες από patriarchate.ge και τοπικά μέσα ενημέρωσης

Διαβάστε ακόμη:

[Ο Πατριάρχης Γεωργίας για την κατολίσθηση εδάφους που προκάλεσε το θάνατο σε δύο πολίτες](#)

[Γεωργία: Προσευχή για την ανάπαυση των ψυχών των θυμάτων της φονικής κατολίσθησης](#)

[Συλλυπητήριο μήνυμα του Πατριάρχη Γεωργίας για τα θύματα από την κατολίσθηση - Αυξάνεται ο τραγικός απολογισμός](#)

[Συλλυπητήρια Πατριάρχη Μόσχας για τη φονική κατολίσθηση στη Γεωργία](#)